

ŠOLARJI CENTRA NA ZIMSKIH POČITNICAH

# »Oh, bilo je res luštno...!«

*Kot vsako leto, tako je tudi letos dom Zavoda za počitniška letovanja otrok Center v Zgornjih Gorjah pri Bledu sprejel svoje prebivalce, željne snega, sonca in smučanja. Seveda, kaj pa je prijetnejšega, kot šolske počitnice preživeti v naravi, daleč stran od vsakdanjih skrbi. Tako prinašamo fotoreportažo s prijetnega sedemdnevnega bivanja naših šolarjev – pred tednom dni so se imeli takole, sedaj pa si že zopet nabirajo učenost.*

Foto: Marjan Garbeja



*Najmanjši, oziroma tisti, ki smučanja še niso bili vešč, so se prvih smučarskih korakov naučili kar mimogrede zahvaljujoč nenehni iznajdljivosti svojih vaditeljic in vaditeljev. Pa tudi s sankami ni bilo nikomur dolgčas.*



*Tudi padcev in smeha ni bilo nikoli premalo, zlomov in joka pa otroci niso poznali.*



*Že s prvimi sončnimi žarki, žal pa takih dni ni bilo veliko, se je pričel pred počitniškim domom DPM Lj.-Center v Gorjah otroški živ-žav, ko so se po obilnem zajtrku pričeli zbirati po skupinah čakajoč na svoj avtobus, ki jih bo popeljal na smučišče.*



*Za skupine boljših smučarjev pa ni bilo proge po kateri se ne bi upali spustiti, seveda v »gosjem redu« za svojimi vaditelji, ki so kot »matere račke« pazili na svoje varovance in njihove napake, ter jih opozarjali nanje, da bi jih v naslednji vožnji poizkusili odpraviti. Iz napak se učimo – če zanje vemo!*



*Gneča okoli avtobusa na zatrniškem parkirišču je bila le toliko časa, da so otroci vzeli svoje smuči in palice, ki so preko noči ostajale kar v avtobusnem prtljažniku in že se je vseh devet skupin zapodilo na bele planjave.*

*Ko so otroci že sedli v avtobus, pa so vzgojitelji poskrbeli še za toplo malico, saj bo sredi popoldneva treba zopet napolniti lačne otroške želodčke na smučišču.*

*Ob prihodu je bila garderoba »kot bi strela« vanjo, saj so otroke čakale že polne mize dobrot. Po kosilu in pred popoldanskim počitkom pa bo zopet vsaka stvar naša svoje mesto na garderobnih policah, tako da bi bile lahko vzor reda vsakomer.*

## DOGOVORI

Prešernova 25, p. p. 191 – Telefon: 312-634/21 – Izhaja štiriinšestdeset dni – Naklada 16.000 izvodov

IZDAJATELJSKI SVET:

Vojko Novak (predsednik), Blaž Matekovič, Viktor Damjan, Marjan Mayer, Franci Strle, Breda Pavlič, Lojze Cepuš, Karel Destovnik, Tatjana Pust, Artur Boroje, Mišo Javornik, Vladimir Jerman in Ivan Hafner.

UREJA UREDNIŠKI ODBOR:

Zvone Kržičnik (glavni urednik), Mišo Javornik (odgovorni urednik), Sonja Seljak (sekretar uredništva), Matjaž Čož (tehnični urednik), Artur Boroje, Bogdan Pogačnik, Bogdan Fejton, Vladimir Jerman, Cveto Stibilj  
Rokopisov ne vračamo.  
Tisk: ČGP »Delo« Likoarjeva 1

